



MĚSTSKÝ ÚŘAD KAROLINKA

HOSPODÁŘSKO SPRÁVNÍ ODBOR

Radniční náměstí 42, 756 05 Karolinka

Váš dopis s čj.:
Ze dne: 12.02.2019
Číslo jednací: MU-0750/2019
Spisová značka:

Vyřizuje: Mgr. Jaroslava Vojkůvková
Tel: 571 116 255, 603 443 328
E-mail: vojkuvkova@mukarolinka.cz
Datová schránka: fgcb4a
Datum: 21.02.2019

Odpověď na žádost dle z.č. 106/1999 Sb. svobodném přístupu k informacím

Dne 6.2.2019 obdržel Městský úřad Karolinka Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), tohoto znění:

„Obdržela jsem informaci, že úředníci(ce) skartovali spisy komise pro projednávání přestupků při MěÚ Karolinka, které obsahovaly Oznámení o ohlášení přestupků, kterých se měli dopustit manželé Karolinka vůči mé osobě a mé rodině.

1. Uveďte celé datum, kdy došlo ke skartování těchto spisů.
2. Uveďte, celé jméno osoby, která skartování těchto spisů provedla.
3. Uveďte celé jméno osoby, která skartování těchto spisů nařídila.
4. Uveďte, zda došlo ke skartování spisů a mých Oznámení přestupků podaných na manžele

Dne 12.02.2019 jste byla vyzvána k doplnění této Vaší žádosti, za účelem upřesnění jejího obsahu s tím, že Vaše žádost je příliš obecná a není z této zřejmé, jaké informace a jakého spisu se týká, za jaké období apod. je požadována Dne 14.02.2019 obdržel Městský úřad Karolinka Vaše sdělení v němž upřesňujete svou žádost tak, že se má týkat všech spisů týkajících se Vašeho jména, resp. Vašich podání na manžele a které byly skartovány.. “

Na základě Vaší doplněné žádosti tedy sděluji v zákonem stanovené lhůtě následující odpověď:

Dotaz č. 1: *Uveďte celé datum, kdy došlo ke skartování těchto spisů.*

Odpověď:

Jelikož nedošlo ke skartování žádného spisu týkajícího se Vaší osoby, nelze uvést celé datum. Pokud jde o roky 2011 a níže, nebylo zjištěno žádné Vaše podání vůči manželům

Dotaz č. 2: *Uveďte, celé jméno osoby, která skartování těchto spisů provedla.*

Odpověď:

Vzhledem k tomu, že zde nejsou žádné spisy, které by prošly skartačním řízením, nemohly být ani tudíž skartovány.

Dotaz č. 3. Uveďte celé jméno osoby, která skartování těchto spisů nařídila.

Odpověď:

Vzhledem k tomu, že zde nejsou žádné spisy, které by prošly skartačním řízením, nemohla být jejich skartace nařízena.

Dotaz č. 4. Uveďte, zda došlo ke skartování spisů a mých Oznámení přestupků podaných na manžele

Odpověď:

Ke skartování těchto spisů nedošlo.

Pozn: Jako účastník předmětných řízení máte právo nahlížet do těchto spisů. Pořizovat si z nich kopie, opisy a výpisy, čehož jste využívala.

Odpověď Vám zasiláme na Vámi uvedenou adresu

MĚSTSKÝ ÚŘAD
Hospodářsko správní odbor
756 05 Karolinka

Mgr. Jaroslava Vojkůvková
Vedoucí hospodářsko správního odboru